

АЛЕКСАНДРОВКА - поселок. Относится к Леньковской сельской администрации. Патроним. Название поселка связано, по одной версии, с первопоселенцем по имени Александр. По другой, памяти царя Александра, в царствование которого он и был основан.

АНАТОЛЬЕВКА - поселок. Относится к Барминской сельской администрации. Патроним. Название связано с мужским именем Анатолий. Обычно такие названия дают по имени первопоселенца, в данном же случае, по преданию, название поселку дано его жителями по имени землемера, нарезавшего участок земли. АРДИНО - озеро. АРДИНСКОЕ болото - государственный памятник природы. Болото расположено на землях Лысковского лесхоза и входит в так называемую Камско-Бакалдинскую группу болот. Площадь Ардинского болота составляет 1330га. Взято под охрану решением областного Совета народных депутатов № 42 от 26.01.78г.

Название озера Ардино произошло от финно-угорских корней – «ар» - «лужа после разлива» и – «та» - «озеро» (И.С. Галкин). Древнее название - Арда. По другой версии, название связано с мужским именем Ардемон.

АРИЯ - река, левый приток Керженца. Название можно связать с финно-угорским корнем «ар»- «сухое русло» (Э.М. Мурзаев) и сопоставимо с латинским «арапе» - «пахать» (Н.Д. Русинов).

АСТАШИХА - село. Относится к Белозеришинской сельской администрации. Образовалось в XIX веке на Казанском тракте. Патроним. Первоначальное название Осташиха. Название село получило от уменьшительного мужского имени Асташа или Евстахий. Еще в начале XX века в Асташихе официально существовала община Белокриницкой старообрядческой церкви.